

2012年7月6日 星期五 主编 来从严 编辑 雷群芳 美编 李薛 校对 亚丽 版式 王艳

随着奥运会的日益临近,为了让客户充分感受到3G的精彩,郑州移动推出了从智能手机到各种套餐一系列的精彩服务,保证大家可以在奥运期间享受到优质的通信服务。移动的品牌和服务是有目共睹的,在3G时代的奥运期间,选一部G3智能手机,尤其是大屏幕的手机,再配上精彩的移动活动,会更加畅快。 记者 祁京

准备奥运 之 移动

大屏才精彩,移动手机畅快奥运

手机多

看奥运会,离不开手机,要选更多更好的手机,还得看移动。进入暑期,郑州移动充分考虑客户需求,推出了一系列深受市场欢迎的3G智能手机。机型数量达到几十款。

近期,郑州移动又推出了多款3G智能机。其中有HTC one XT等高端明星手机,摩托罗拉MT680、中兴U880E等。这批G3终端均内置热门应用,同时支持MM移动应用商场、手机阅读、手机导航、号簿管家等多项移动定制业务。

奥运机型:中兴U880E

厚仅10.8mm的纤薄机身,前壳采用真空镀膜工艺,不沾指纹,耐腐蚀,工艺更为细腻舒适。采用全新Android2.3.7系统,人机沟通更智能。作为与中国移动合作推出的定制机型,中兴U880E实现了CMMB+MBB MS2.0版本手机电视功能,热点新闻、直播赛事和经典剧集同步观看,不计流量。



升级快

看奥运,用3G,相信很多人都有这个想法。那么换3G麻烦不麻烦呢?会不会因为3G,换掉自己使用多年的手机号呢?别担心,郑州移动可以实现现有2G客户“不换号、不换卡、不登记”,只要换一部手机,就可以方便使用3G服务。

要想轻松升级3G,可以到郑州移动在营业厅内的手机终端服务区,或者到“G3手机商城”专业的服务,优惠的价格,一步3G。

奥运机型:华为 T8828

华为 T8828拥有4英寸WVGA电容屏,宽视角,IPS高亮度。领先的窄边框工艺设计,使得边框仅为6.9mm。屏幕采用G+G康宁玻璃,高灵敏,高硬度。同时配备与苹果ipad、三星galaxy Tab顶级平板电脑相同的Multi-Touch技术,支持5点触控,人机互动感更强。



网络好

无论看奥运还是用手机,当然要选个好网络,随时能上网,处处打得通,通话不掉线,除了移动,还有别家能做到这一点吗?

郑州移动有超优质的2G网络,让你通信无忧;有自主知识产权的3G网络,让你漫游网络;还有全郑州最多的WLAN热点网络,让你随心互联。尤其是移动的WLAN网络,可随时通过笔记本电脑、带WIFI功能的终端接入CMCC无线网络,在省内、高校、交通枢纽、酒店、休闲场所、商业区、写字楼和住宅小区等600多个公共场所均有覆盖。

奥运机型:HTC T328t

具备纤薄一体机身,拥有黑白双色可选,拥有全场景Beats音效。配置主流4.0英寸大屏幕及1GHz CPU。自带4GB机身内存,让你游戏、音乐、视频一网打尽。最新Android 4.0操作系统结合HTC SENSE界面,人性化界面切换更方便,带给你完美极致的用户体验。



购机省

买手机,省字当先,惠字当头。在奥运期间,买一部全新的移动手机,不但可以享受预存话费就可得手机的优惠,还有最新手机套餐让你畅游3G。郑州移动为3G用户新推出了“动感地带上网套餐”和“2011版全球通88套餐”,选购手机时任你选择。

动感地带上网套餐专为上网而设置,最低每月18元,最高48元,包含有不同程度的本地主叫分钟数、移动数据流量和短信条数。其中,专为高流量用户设计的48元套餐,包含有200M移动数据流量,250条短信和120分钟的本地主叫分钟数。

2011版全球通88套餐则有上网、商旅、本地三种选择,从58元到888元9个档次可以选择,尤其是商旅套餐,漫游时拨打打电话和上网都很实惠,配合移动智能手机使用更为优惠。

奥运机型:摩托罗拉MT680

独特的不对称设计、全金属背盖、钢化细节修饰,兼具时尚及刚毅的独特品质。拥有窄边4英寸大屏,厚度仅为纤薄的10.3mm,使得该手机比同尺寸产品屏幕更大。同时拥有500万摄像头及LED补光灯,满足你的入门摄影所需。独有MOTO创新界面设计,并配备1400mAh大容量电池。



应用全

智能手机时代,光是手机还不足以体现智能。关键是应用,有海量的应用程序,才能玩得更爽。这里,移动MM手机软件上软,就为移动用户的创新智慧生活带来了无限可能,用户只需一键登录便可下载包含游戏、新闻、生活、娱乐等多类别的Android应用程序。

为了迎接奥运,移动MM商城正在举行“移动奥运盛典 MM为胜利呐喊”活动,活动期间,客户在活动期间下载活动专区应用即可获得“火种”奖励,客户使用“火种”可参与奥运互动游戏和抽奖,赢取丰富多样的实物及话费奖品。

奥运机型:酷派8150

酷派8150是一款拥有4英寸HVGA(480×800)屏幕的大屏手机。该手机CPU为806MHz,使用Android 2.3操作系统,配备500万+30万双摄像头及512MB ROM+512MB RAM的存储空间。电池容量高达1700mAh,确保强大的续航能力。



准备奥运 之 无线城市

关心身边事,无线城市安心奥运

关心伦敦奥运的同时,您别忘记了身边的事情。每天早晨要坐公交,自己或者家人病了要去医院,水电费要随时关注。这些日常的小事,如果用手机上郑州无线城市平台,几分钟就能解决,既不用大热天地跑来跑去,也不会影响您观看奥运的心情。 记者 祁京



手机挂号,不排队选专家

三伏天到了,很多小疾病到了高发期,尤其是老人和孩子,在这段时间这个时候到医院挂号,排队,等号的辛苦不说,还不一定能挂到专家号。

通过郑州无线城市平台的手机预约挂号系统,市民可以通过手机,上网进行远程挂号和实时挂号,不必再提前到医院排队。只要登录手机WAP(wap.wxzz.gov.cn)、手机客户端(拨打**0371#下载),即可预约7天以内的专家号,选择合适的专家,填写姓名、身份证号码和联系方式,确认预约成功后,即可得到一个预约流水号,到医院根据流水号看病,免去了凌晨到医院排队的烦恼。

目前,患者可预约第2~7天的就诊时间,每日下午2点之后,停止预约第2天的号,但可继续预约第3~7天的号。

智能公交,等车心里有底

借助无线城市的掌上公交平台,乘车族再也不用在公交车站经历“望眼欲穿”的漫长等待与煎熬了。有了智能公交服务,大大方便了市民的日常生活。

以9路公交车为例,乘客在系统中选择“线路查询”栏输入9路车,系统将会自动罗列出9路上行及下行的所有站点。乘客通过点击自己所在站点名称如“碧沙岗”,系统即可依据此信息自动判断并显示未驶过该站的最近一辆9路公交车目前的实时位置以及与“碧沙岗”站的距离。

水电查询,掌握家中开支

居家过日子,最麻烦的就是水电费。现在,郑州移动用户通过手机登录郑州无线城市提供的便民服务,可以查询话费、水费、电费、燃气费、违章信息、公积金、社保等民生信息,实现家庭账单的一站式管理。

尤其智能的是,无线城市平台还能提供账

号绑定提醒服务。比如电费,从门户首页进入便民栏目下的公共栏目,点击“电费查询”进入页面后绑定账号,用户下次再使用该应用时可直接查询电费,省去了重复输入的麻烦。

有这么好处,你不想现在就试试无线城市平台吗?



访问无线城市,三种方式体验手机挂号

- 1.手机直拨**0371#
- 2.登录WAP(wap.wxzz.gov.cn)
- 3.二维码扫描

